



**ORSZÁGOS RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
GAZDASÁGI ÉS IGAZGATÁSI FŐIGAZGATÓSÁG
GAZDASÁGI ELLÁTÓ IGAZGATÓSÁG**

Közgazdasági Osztály

1145 Bp. Róna u. 124. ☎ : 469-2777, 28-975 fax: 469-2784, 28-851 * : 1903 Bp. Pf: 314

S Z Ö V E G E S I N D O K L Á S

a

2005.évi intézményi beszámoló kiegészítő mellékletéhez

Az ORFK GIF Gazdasági Ellátó Igazgatóság 2005.év során a számviteli politikáját a rendőrség korszerűsítése kapcsán módosította mivel megalakításra került :

- a Nemzeti Nyomozó Iroda mint részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv,
megszüntetésre, illetve átadásra került a
- a Pénzügyi Nyomozó Igazgatóság részben a megyei RFK-n részben az Nemzeti Nyomozó Iroda részére,
- az Állami Futárszolgálat és az Repülőtéri Biztonsági Szolgálat a Rendészeti Biztonsági Szolgálat részére
- az Egészségügyi és Pszichológiai Egyesített Központ a BRFK részére
- a Bűnügyi Szakértő és Kutató Intézet a BM KGF részére
- az Rendőrtiszti Főiskola a megyei RFK-ok részére.

Ezzel egyidejűleg a szakfeladatok száma is csökkent ötről kettőre.

A rendőr szakközépiskolák átszervezése kapcsán a GEI ellátási körébe integrálódott a Csupaki Továbbképző és Módszertani Központ 67 fővel valamint a Mexikói úti lőtér 7 fő.

Ez az átszervezés jelentős mértékben befolyásolta a gazdálkodási tevékenységünket. Az átszervezés kapcsán az együttműködési szerződéseket is felül kellett vizsgálni és az aktualitásoknak megfelelően átdolgozni.

A GEI vonatkozásában az éves mérlegbeszámoló könyvvizsgálata nem kötelező, így annak végrehajtása nem is történt meg.

Illetékkövetelésünk az elmúlt időszak során nem keletkezett.

Vegyes rendeltetésű eszközökkel nem rendelkezünk, mivel vállalkozási tevékenységet nem folytattunk.

A piaci értékelést az ORFK GEI továbbra sem alkalmazta.

A felsőbb szintű ellenőrzések jelentős összegű hibát, hiányosságot nem állapítottak meg.

A beszámolási időszak során alapítványokat nem támogattunk, gazdasági társaságoknak nem voltunk tagja.

Az ellátott alaptevékenységet az előirányzatok tervezettől eltérő felhasználását, az év során jelentkező finanszírozási és likviditási gondok befolyásolták, és ennek folyamodványaként keletkezhetett a beszámolási időszak végére az adósságállományunk.

A költségvetési év elején végrehajtott fedezeti számítások eredményeként egyértelműen előre jelezhető volt a központilag kialakításra került keretszámok alapján az ORFK gazdálkodása 2005.évben bizonytalanná fog válni. A dologi kiadásaink területén jelentkező központi átcsoportosítás következtében a kiadásaink beállási szintje az előző évihez viszonyítva 62%-os, amely már akkor sem elegendő, ha csak a rendőr szakmai célokra és a fenntartási, üzemtetési kiadásokra összpontosítjuk gazdálkodásunkat.

Ezt a helyzetet csak súlyosbította az év közben bekövetkező 127.300 eFt zárolás 806.800 eFt elvonások valamint a kötelező mértékű és meghatározott 884.989 eFt összegű maradványképzés. Az év során maradványképzésből felszabadításra kerülő 166.711 eFt-os összeg figyelembe vételével a záró kötelező maradványképzés 718.278 eFt-ban került meghatározásra.

A kiadási előirányzatok és a várható bevételi hiány következtében a gazdálkodás során súlyos likviditási, és fedezeti problémák jelentkeztek.

Az előrejelzéseknek megfelelően a fizetőképesség hiánya miatt intézményünk – első alkalommal – 2005.szeptember hónapban halmozott fel olyan tartozásállományt, melynek esedékessége lejárt. A tartozás állomány fennállásának tényéről, képződésének okairól, valamint az év végéig várható adósságállomány összegének várható alakulásáról folyamatosan tájékoztattuk az ORFK Gazdasági és Igazgatási Főigazgatóságot.

Az ezt követő időszakban az intézményünk likviditási helyzete folyamatosan romlott. A személyi állomány (nettó összegű) járandóságai fedezetének pénzügyi biztosítása érdekében a bevételi hiányunk teljes összegét a dologi kiadások és az intézményi beruházás előirányzatához kellett kapcsolnunk. Így az említett jogcímenek erőteljesen vissza kellett fognunk a kötelezettségvállalásaink volumenét, illetve a kiadások teljesítését.

További fedezeti hiányt okozott a második félév során jelentkező volt Pénzügyi Nyomozó Igazgatósági munkavállalók munkaügyi pereivel kapcsolatos jogerős ítéletek miatti ORFK GIF GEI ellen benyújtott azonnali inkasszók 59.267 eFt összegben, valamint 2.087 eFt saját számfejtés szerinti kifizetés.

Az adósságállományunk összetételét tekintve – összhangban a személyi juttatások és a kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékok előirányzatának hiányával – elsősorban az APEH-el, valamint az egészség-,és nyugdíjbiztosítási alapokkal szemben állt fenn. A havi szintű, esedékességen túli tartozás fennállásának átlagos időtartama 0-30 nap között volt. A beszámolási időszak során az adósságállományunk első esetben 2005.november hóban haladta meg a 60 napot.

Az év végén jelentkező APEH-el szembeni adósságállományunk 0-30 nap között 552.985 Ft, melynek átütemezésére intézkedtünk.

A költségvetési bevételek elmaradása a 2005. évi előirányzat-maradványát 38.266 eFt-al csökkenti. Így a 2005.évi előirányzat-maradvány 930.097 eFt, melynek teljes összege kötelezettség vállalással terhelt. Ez az összeg a fedezete a tartalmában munkaadókat terhelő járulékokat tartalmazó adósságállományunknak is.

Budapest, 2006.február ,, „„

Papp Károly
osztályvezető